

देवेन्द्र फडणवीस बने महाराष्ट्र के सीएम, पीएम मोदी की मौजूदगी में ली शपथ

एकनाथ शिंदे ने ली डिप्टी सीएम पद की शपथ, बाला साहेब को वंदन कर की शुरुआत

अजित पवार भी बने डिप्टी सीएम. पीएम मोदी समेत एनडीए के दिग्गज बने साक्षी

सुरेश गांधी मुंबई। महाराष्ट्र में 11 दिनों के बाद देवेन्द्र फडणवीस ने मुंबई के आजाद मैदान में मुख्यमंत्री पद की शपथ ली। देवेन्द्र फडणवीस पांच साल के अंतराल के बाद मुख्यमंत्री की कुर्सी पर वापस लौटे हैं। वह 2019 तक महाराष्ट्र के सीएम रहे थे। इसके बाद नेता विपक्ष और फिर डिप्टी सीएम बने थे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और बाइस राज्यों के सीएम और डिप्टी सीएम की मौजूदगी में महाराष्ट्र के राज्यपाल सीपी

राधाकृष्णन ने फडणवीस को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। देवेन्द्र फडणवीस को 4 दिसंबर को बीजेपी विधायक दल का नेता चुना गया था। शपथ समारोह में पहले देवेन्द्र फडणवीस और फिर उनके बाद एकनाथ शिंदे व अजित पवार ने डिप्टी सीएम की शपथ ली। खास यह है कि जब एकनाथ शिंदे उपमुख्यमंत्री पद की शपथ लेते समय बाला साहेब को वंदन कर अपनी शपथ की शुरुआत की, तो पूरा परिसर जय महाराष्ट्र के नारों से गुंजायमान हो गया।

शपथ समारोह मुंबई के आजाद मैदान में शाम 5:31 बजे शुरू हुआ, जो करीब 30 मिनट तक चला। राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन के सामने तीनों नेताओं ने मराठी में शपथ ली। गुरुवार को शपथ लेने से पहले फडणवीस सिद्धिविनायक मंदिर पहुंचे थे। वहां पर उन्होंने गणपति बप्पा का आशीर्वाद लिया था। इसके बाद उन्होंने गौमाता की



पूजा भी की थी। शपथ ग्रहण समारोह में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, गृहमंत्री अमित शाह, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, केन्द्रीय मंत्री और बीजेपी राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा, परिवहन मंत्री नितिन गडकरी, यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ, उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी,

आंध्रप्रदेश के मुख्यमंत्री चंद्रबाबू नायडू व बिहार के नीतिश कुमार के साथ तमाम राज्यों के मुख्यमंत्री मौजूद रहे। देवेन्द्र फडणवीस के शपथ ग्रहण समारोह में राजनीति से जुड़े लोगों के साथ-साथ बॉलीवुड, स्पोर्ट्स और बिजनेस की दुनिया में बड़े सितारे भी शामिल हुए। इस

समारोह में सलमान खान, शाहरुख खान, संजय दत्त, रणवीर सिंह, माधुरी दीक्षित, अनंत अंबानी, राधिका मर्चेट, सचिन तेंदुलकर पहुंचे थे। इन सभी के अलावा जाह्नवी कपूर के बॉयफ्रेंड शिखर धवन, अर्जुन कपूर भी मौजूद रहे। महायुति 2.0 में 50:30:20 का फॉर्मूला रहने की उम्मीद है। इसके तहत बीजेपी को 21 और शिवसेना तथा एनसीपी को 12 और 10 मंत्री पद मिल सकते हैं।

शपथ ग्रहण के बाद अब तीनों पार्टियों के बीच मंत्रिमंडल और विभागों के बंटवारे की अंतिम रूप दिया जाएगा। बीजेपी को 21 से 22 विभाग मिलने की संभावना है। जबकि शिवसेना ने 16 सीटें मांगी हैं, लेकिन उसे 12 सीटें मिलने की संभावना है। वहीं, अजित पवार को 9 से 10 विभाग मिलने की संभावना है। 2014 में पहली बार बने थे एनडीए देवेन्द्र फडणवीस 2014 में

पहली बार सीएम बने थे। उन्होंने 5 साल सरकार चलाई और 2019 में बीजेपी ने सबसे ज्यादा सीटें जीतीं, लेकिन पार्टी सरकार नहीं बना पाई। ढाई साल बाद बीजेपी ने एकनाथ शिंदे के नेतृत्व में एनडीए की सरकार बनाई और फडणवीस डिप्टी सीएम बनाए गए। महायुति की पिछली सरकार में एकनाथ शिंदे मुख्यमंत्री थे। देवेन्द्र फडणवीस और अजित पवार उपमुख्यमंत्री थे। बीजेपी के 132 सीटें जीतने के देवेन्द्र फडणवीस मुख्यमंत्री के दावेदार बनकर उभरे थे। आखिर में उनके नाम पर ही मुहर लगी। फडणवीस सरकार के मंत्रियों की शपथ ग्रहण कुछ दिनों बाद होने की उम्मीद है।

महाराष्ट्र में नए विधायकों को शपथ दिलाने और स्वीकार के चुनाव के लिए सात दिसंबर से विशेष सत्र बुलाया गया है। इस सत्र के बाद दिसंबर के बीच में नागपुर में विधानसभा का शीतकालीन सत्र होगा। सूत्रों की मानें तो इससे पहले

फडणवीस अपने मंत्रीमंडल का विस्तार कर लेंगे। पिछली सरकार में कुल मंत्रियों की संख्या 28 थी। इस बार मंत्रियों की संख्या बढ़ने की उम्मीद है। महाराष्ट्र की राजनीति में एकनाथ शिंदे की उपमुख्यमंत्री पद के लिए राजी करने का अहम घटनाक्रम सामने आया है। उदय सामंत के मुताबिक, आज शिवसेना के सभी प्रमुख विधायक और नेताओं ने एकनाथ शिंदे से मुलाकात की और उन्हें सरकार में शामिल होने का आग्रह किया। विधायकों ने दलील दी कि उनकी शुरू की गई योजनाओं को सुचारु रूप से जारी रखने के लिए उनका सरकार में होना बेहद जरूरी है, क्योंकि अगर वे सरकार में नहीं रहते हैं तो इन योजनाओं पर नकारात्मक असर पड़ सकता है। विधायकों के लगातार आग्रह और इस महत्वपूर्ण मुद्दे पर विचार करने के बाद, एकनाथ शिंदे सरकार में शामिल होने के लिए राजी हो गए।

कुलदीप सिंह सेंगर को दिल्ली हाई कोर्ट से राहत, मिली 2 हफ्ते की अंतरिम जमानत

नई दिल्ली, 05 दिसम्बर। दिल्ली हाई कोर्ट ने निष्कासित भाजपा नेता कुलदीप सिंह सेंगर को चिकित्सा आधार पर दो सप्ताह की अंतरिम जमानत दे दी, जो 2017 में उत्तर प्रदेश के उन्नाव में एक नाबालिग से बलात्कार के आरोप में आजीवन कारावास की सजा काट रहे हैं। न्यायमूर्ति प्रथिबा एम सिंह की अध्यक्षता वाली पीठ ने कुछ समय के लिए सजा को निलंबित कर दिया और निर्देश दिया कि सेंगर को उनके चिकित्सा मूल्यांकन के लिए एम्स-दिल्ली में भर्ती कराया जाए और छुट्टी मिलने के बाद उन्हें राजधानी में ही रहना होगा।

न्यायमूर्ति अमित शर्मा ने कहा कि मामले के इतिहास और



के पिता की हिरासत में मौत के मामले में भी 10 साल की जेल की सजा काट रहे हैं। उस मामले में अंतरिम जमानत के लिए उनकी याचिका अभी भी उच्च न्यायालय की एक अन्य पीठ के समक्ष लंबित है। सेंगर ने इस आधार पर अंतरिम जमानत मांगी कि वह मोतियाबिंद जैसी विभिन्न बीमारियों से पीड़ित है, जिस पर तत्काल ध्यान देने की आवश्यकता है। इस याचिका का पीठिटा के वकील के साथ-साथ सीबीआई ने भी विरोध किया। मुख्य उन्नाव बलात्कार मामले में निचली अदालत के फैसले को चुनौती देने वाली सेंगर की अपील उच्च न्यायालय में लंबित है।

कार-ट्रक की टक्कर में तीन लोगों की मौत, दो घायल

गुमला, 05 दिसम्बर। झारखंड के गुमला जिले में बृहस्पतिवार को एक कार और ट्रक की टक्कर हो जाने से कम से कम तीन लोगों की मौत हो गई तथा दो अन्य घायल हो गए। पुलिस ने यह जानकारी दी।

पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि यह घटना देर रात करीब दो बजे बसिया पुलिस थाना क्षेत्र के अंतर्गत एक वन चौकी के पास हुई। गुमला के पुलिस अधीक्षक (एसपी) शंभू कुमार सिंह ने बताया कि पांच लोगों को लेकर जा रही कार, चौकी के समीप बोड़ी पत्तों से लदे ट्रक से टकरा गई। उन्होंने कहा, दुर्घटना में तीन लोगों की मौत हो गई और घायल

हुए दो लोगों को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। बसिया अनुमंडल पुलिस अधीक्षक (एसडीपीओ) नजीर अख्तर ने बताया कि कार में सवार लोग सिमडेगा में एक विवाह समारोह में शामिल होने के बाद रांची लौट रहे थे। मृतकों की पहचान रांची के पिस्का मोड़ इलाका निवासी प्रवीण कुमार, रतन घोष और पवन साहू के रूप में हुई है।



उन्होंने कहा, दुर्घटना में तीन लोगों की मौत हो गई और घायल

सुप्रीम कोर्ट ने दिल्ली-एनसीआर में ग्रेप-4 हटाने की दी इजाजत

नई दिल्ली, 05 दिसम्बर। सुप्रीम कोर्ट ने गुरुवार को दिल्ली में गंभीर वायु गुणवत्ता से निपटने के लिए वर्तमान में लागू ग्रेड-4 रिस्पांस एक्शन प्लान (जीआरएपी) उपायों के चरण 4 में छूट की अनुमति दी। यह घटनाक्रम राष्ट्रीय राजधानी में वायु प्रदूषण से निपटने के लिए जीआरएपी के चरण 4 के तहत आपातकालीन उपायों में ढील देने से शीर्ष अदालत के इनकार के दो दिन बाद आया है, जब तक कि एक्यूआई स्तर में लगातार गिरावट की प्रवृत्ति नहीं देखी गई।

न्यायमूर्ति अभय एस ओका और ऑगस्टीन जॉर्ज मसीह ने एनसीआर राज्यों के मुख्य सचिवों को 5 दिसंबर को वीडियो-कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से पेश होने का निर्देश दिया ताकि यह बताया जा सके कि प्रतिबंधों के कारण बिना काम के गए निर्माण श्रमिकों



को कोई निर्वाह भत्ता दिया गया था या नहीं। सुप्रीम कोर्ट की छूट के साथ, सरकार कुछ गतिविधियों से प्रतिबंध हटाने पर अगले कुछ घंटों में फैसला करेगी। सरकार ट्रक प्रवेश पर प्रतिबंध और सार्वजनिक परियोजनाओं पर निर्माण पर अस्थायी रोक हटा सकती है। अधिकारी स्कूलों और कॉलेजों में शारीरिक कक्षाओं की

भी अनुमति दे सकते हैं। इस बीच, दिल्ली ने 50 दिनों के अंतराल के बाद बुधवार को स्वच्छ हवा में सांस ली, क्योंकि हवा की गुणवत्ता 'मध्यम' श्रेणी में दर्ज किया गया था। हालांकि, केन्द्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के आंकड़ों के अनुसार, अदक अगले दिन खराब हो गया और 'खराब' श्रेणी में स्थानांतरित हो गया।

बेहतर वायु गुणवत्ता के बारे में बात करते हुए, भारत मौसम विज्ञान विभाग के एक अधिकारी ने कहा कि बुधवार को शहर में तेज सतही हवाएँ चलने का अनुमान है। 7 दिसंबर तक हवाएँ चलेंगी, जब एक नया पश्चिमी विक्षोभ आने की संभावना है, जिसके कारण 8 दिसंबर से मध्यम कोहरा छाएगा।

केन्द्रीय मंत्री एल मुरगन को सुप्रीम कोर्ट ने दो राहत नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने दिसंबर 2020 में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में उनके कथित अपमानजनक बयानों के लिए चेन्नाई स्थित मुरासोली ट्रस्ट द्वारा दायर शिकायत पर केन्द्रीय मंत्री एल मुरगन के खिलाफ आपराधिक मानहानि की कार्यवाही को रद्द कर दिया। न्यायमूर्ति बी आर गवई और न्यायमूर्ति के वी विश्वनाथन की पीठ ने यह आदेश तब पारित किया जब मुरगन के वकील ने कहा कि राजनेता का कभी भी ट्रस्ट को बदनाम करने या उसकी प्रतिष्ठा को कोई नुकसान पहुंचाने का इरादा नहीं था।

॥ श्री ठाक प्रजापति तये नमः ॥ Reg.No.G.B.B.S.D / 110/2017-F-72/34 Mumbai

अखिल प्रजापति कुम्भकार समाज (संघ.)

केन्द्रीय कार्यालय : C/O डॉ. ए.बी. प्रजापति, साई मिलिनिश शॉप नं. 3, दुधे बाल, पोयसर, कान्हापाडा, गाँवदेवी रोड
मुंबादेवी जेलरों के पास कांदिवली (पूर्व), मुंबई - 400 101 महाराष्ट्र, भारत
• मोबाईल नं.- 932153559 / 9137906591 / 9226937816 / 970249675 / 9930695467 / 9769525479

प्रव्य वार्षिक सम्मेलन 2024

रविवार 8 दिसंबर 2024, समय - दोपहर 01 बजे से शाम 7 बजे तक

स्थान : भारततरल अटल विहारी वाजपेयी सभागृह, वडाटपाडा रोड नं-1, हनुमान मंदिर के पीछे रोड, हनुमान नगर, कांदिवली (पूर्व), मुंबई - 400101

मुख्य अतिथि

मा.श्री. डॉ. लोकेश प्रजापति (भूतपूर्व - मंत्री पिछडा वर्ग आयुग- भारत सरकार)
मा.श्री. अतुल भातखलकर (कार्यसम्राट विधायक कांदिवली पूर्व विधानसभा)
मा.श्री. विक्रम प्रताप सिंह (कार्यसम्राट 145 - विधानसभा प्रमुख मीरा-भांयदर)
मा.श्री. मनोज प्रजापति (लोकप्रियकार्यसम्राट विधायक बांदा विधानसभा (उत्तर प्रदेश))

मा.श्री. शिवांश प्रजापति (गुणाल वॉय) - जौनपूर उत्तर प्रदेश

कार्यक्रम

दोपहर 1.00 बजे से 2.00 • दिव्य प्रज्जवलन • सांस्कृतिक कार्यक्रम
दोपहर 2.00 बजे से 3.00 • उजाना संबोधन | दोपहर 3.00 बजे से 4.00 • स्वागत समारंभ
शाम 4.00 बजे से 5.00 • वर-वधू परिचय
शाम 5.00 बजे से 7.00 • गुण गौरव पुस्तकार वितरण
• कार्यक्रम के बाद आप सभी के लिए भोजन की व्यवस्था की गई है।

आप सभी सादर आमंत्रित हैं

• डॉ. ए. बी. प्रजापति (संस्थापक-भूतपूर्व-राष्ट्रीय अध्यक्ष)
• डॉ. रमेश प्रजापति (राष्ट्रीय अध्यक्ष)
• अ. राजबहादुर प्रजापति (राष्ट्रीय उपाध्यक्ष/ उद्घोषक)
• मा. श्री. रमेश प्रजापति (संस्थापक- राष्ट्रीय मुख्य महासचिव)
• उपस्थानक-उत्तराखण्ड हिन्दी दैनिक समाचार पत्र नं. 932153559

निवेदक - समस्त कार्यकारणी

“स्वच्छ जल से ही स्वस्थ जीवन”

सस्ते एवं उचित दर पर, आपकी सेवा में समर्पित, एक बार सेवा का अवसर अवश्य दें

पुर्णिमा सर्विसेस

COMPLETE SOLUTIONS OF WATER TREATMENT
ALL TYPES WATER PURIFIER SERVICE

Email - purnima.services@gmail.com 8655185584

Shop No. 7, Gr. Floor, Prema Tower, Diva - Shil Road, Diva (E) - 400612

THE DOCTORS COACHING

अब आपके विकास नगर लखनऊ में

Your Gateway to Success in NEET & Foundation Exams!
Powered by- Modern Kids Education Pvt.Ltd. (Since 1999)

NEET (UG) & FOUNDATION
Physics Chemistry Biology

9th, 10th, 11th & 12th
Smart Classes Fully Air-Conditioned Classes

The Doctors Coaching Your Gateway to success in
NEET a foundation exams!
ADMISSION OPEN NOW!

Director Dr. Abid Khan PhD (USA)

www.thedoctorcoaching.com | edu@thedoctorcoaching.com
+91-7080403322, +91-8400043322
Near LHPs, Friends Colony, Sector- 7, Vikas Nagar, Lucknow- 226022

शादी टूटने पर युवक ने युवती के परिजनों को दी धमकी

झुंझार हुसैन
जफराबाद, जौनपुर (उत्तरशक्ति)। जफराबाद थाना क्षेत्र के सरैयां मोड़ स्थित एक दुकानदार पर एक लड़की के परिजनों ने शादी टूटने पर लड़की के परिजनों को उसकी किसी और जगह शादी तय होने पर तुड़वाने की धमकी देने का आरोप लगाते हुए पुलिस को सूचना दे दिया।

परिजनों ने पुलिस को बुलाया तो युवक हुआ अपनी दुकान से फरार

सभी को साथ लेकर चलती है भाजपा: त्रयंबक त्रिपाठी

इम्तियाज अहमद
जौनपुर (उत्तरशक्ति)। जिला चुनाव अधिकारी प्रदेश उपाध्यक्ष भाजपा त्रयंबक नाथ त्रिपाठी ने आज जिला कार्यालय पर भाजपा जनकों को संबोधित किया तथा पार्टी के लोगों से भेंट की। कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा की भाजपा ही एकमात्र ऐसा दल है जो समाज के सभी वर्गों को साथ लेकर चलता है। हम सभी संगठन निर्माण में सर्वस्वर्षी संगठन बनाने का ध्यान रखें आज देश को ऐसा प्रधानमंत्री मिला है। जिसने अपना जीवन देश के लिए समर्पित किया है हम सभी कार्यकर्ताओं का यह परम कर्तव्य है कि हम मोदी जी और योगी जी के कंधे से कंधा मिला करके उनके साथ देते रहें



समाज के प्रत्येक वर्ग के बीच में अपनी उपस्थिति को बनाए रखें और आज जबकि समाज का हर वर्ग भारतीय जनता पार्टी को वोट दे रहा है तो संगठन में भी समाज के हर वर्ग को प्रतिनिधित्व मिले यह हम सभी कार्यकर्ताओं का कर्तव्य है। आने वाले समय में जनपद जौनपुर में सभी बूथ समितियां और सभी मंडल समितियां गठित हो जाएं और एक बार पुनः सभी कार्यकर्ता जिम्मेदारियों को धारण कर देश को अग्रिम पंक्ति में खड़ा करने का प्रयास करेंगे।

नियुक्ति पत्र से वंचित अभ्यर्थियों ने लखनऊ में माध्यमिक शिक्षा शिविर कार्यालय पर किया प्रदर्शन

डॉ. आबिद खान
लखनऊ (उत्तरशक्ति)। अंतिम रूप से जी आई सी राजकीय कॉलेज (एलटी ग्रेड) में चयनित और शासन से मंजूरी के बाद भी नियुक्ति पत्र से वंचित सैकड़ों अभ्यर्थियों का माध्यमिक शिक्षा शिविर कार्यालय हजरतगंज पर प्रदर्शन आज दिनांक 05/12/2024 को लोक सेवा आयोग के विज्ञापन संख्या ए1/ई-1/2018 अवशेष श्रेष्ठा सूची से अंतिम रूप चयनित और शासन से मंजूरी के बाद भी 522+ अभ्यर्थी करीब 18 महीने से अपनी नियुक्ति के लिए माध्यमिक शिक्षा निदेशालय शिविर कार्यालय हजरतगंज पर नियमित धरना प्रदर्शन कर रहे हैं। अभ्यर्थियों का माध्यमिक शिक्षा निदेशक डॉ. महेंद्र देव जी और अपर शिक्षा निदेशक राजकीय अजय कुमार द्विवेदी जी पिछले अठारह महीनों से आश्वासन पर आश्वासन दे रहे हैं। अभ्यर्थियों का अधिकारी द्वय के आश्वासनों से अब सब्र टूट रहा।



पीड़ित अभ्यर्थियों का दावा है कि उन्हें आश्वासन पर आश्वासन नहीं चाहिए उन्हें अतिशोषित नियुक्ति चाहिए। अब उनसे उनका सामाजिक, आर्थिक और मानसिक प्रताड़ना बर्दाश्त नहीं हो रही है प्रदर्शन में शामिल महिला अभ्यर्थियों का आरोप है कि यदि उनकी नियुक्ति अति शीघ्र नहीं की तो वे आत्मदाह सरीखे कदम उठाने को मजबूर हो जाएंगी। प्रदर्शन में शामिल अभ्यर्थियों में मुख्यतः शाहीन जहाँ, अनुपमा सिंह, कोमल वर्मा, निशी सिंह, नाजरीन,

शादी में शामिल होने गये बालक के साथ अप्राकृतिक दुष्कर्म, मुकदमा दर्ज

निशानाथ, खेतासराय, जौनपुर (उत्तरशक्ति)। क्षेत्र के एक गाँव में युवक ने लोकलाज की हद इस कदर पार करते हुए ऐसा कृत को अंजाम दिया जो मानवता को शर्मसार कर देने वाली है। मासूम को बहला-फुसला कर उसके साथ अप्राकृतिक दुष्कर्म किया। पीड़ित ने जब घटना की जानकारी अपने परिवार को दिया तो लोग हतप्रभ रह गए। पुलिस से न्याय की गुहार लगाई है। जानकारी के अनुसार बुधवार को उक्त गाँव में शादी थी। जिसमें पीड़ित बालक भी शामिल होने के लिए आया हुआ था। जिसको बहला-फुसला पंचायत भवन के पीछे ले गया, जहाँ उसके साथ धिनौनी हरकत किया। 9 वर्षीय पीड़ित बालक ने घटना की जानकारी परिवार को दी तो गुरुवार को दादा बांकेलाकल गुप्ता की तहरीर पर पुलिस ने अप्राकृतिक दुष्कर्म सहित पाक्सो एक्ट में रूझोली गाँव निवासी सचिन विश्वकर्मा पुत्र विनोद विश्वकर्मा के विरुद्ध मुकदमा कायम कर तफतीश में जुट गयी। पीड़ित का इलाज पीएचसी सौंधी में कराया गया तथा मेडिकल परीक्षण के लिए जिला अस्पताल भेज दिया गया। यह घटना क्षेत्र में चर्चा का विषय बनी हुई है।

माँ ने दर्ज कराया बेटी को भगाने के आरोप में मुकदमा

जौनपुर (उत्तरशक्ति)। जफराबाद थाना क्षेत्र के एक महिला ने थाने पर तहरीर देकर आरोप लगाया है कि उसकी पुत्री को सिकरारा थाना के बेड़सरी गाँव निवासी एक युवक ने बहला फुसला कर भगा ले गया। बता दें कि जफराबाद थाना क्षेत्र के किरतापुर गाँव निवासी शशिकला देवी पत्नी अजीत कुमार ने थाने पर तहरीर दी है कि उसकी पुत्री को सिकरारा थाना क्षेत्र के बेड़सरी गाँव निवासी विक्की कुमार ने बहला फुसला कर कर घर से भगा ले गया। घर से भागते उसकी पुत्री ने बैनामा के लिये घर में रखे 95 हजार रुपए नगद सहित बक्से का ताला तोड़कर उसमें रखा कान का झुमका व मंगलसूत्र इत्यादि लेकर चली गई। शशि कला को मोबाइल फोन के जरिए पता चला कि उसकी बेटी को भगाने में विक्की का हाथ है। उसने जफराबाद थाने पर विक्की के खिलाफ तहरीर दी है। प्रभारी निरीक्षक जफराबाद जय प्रकाश यादव ने बताया कि लड़की को भगाने वाले युवक के खिलाफ केस दर्ज कर लिया गया है। आवश्यक कार्रवाई की जा रही है।

जफराबाद थाने से 100 मीटर दूरी पर मिला अज्ञात युवक का शव

प्रियेश गुप्ता रुद्र, जौनपुर, जफराबाद (उत्तरशक्ति)। स्थानीय थाने से लगभग 100 मीटर दूर गुरुवार की सुबह युवक की लाश मिलने से सनसनी फैल गई। घटना की सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस मामले के हर पहलू को जांच कर रही है। शव की अभी शिनाख्त नहीं हो पायी है। मॉर्निंग वॉक पर निकले लोगों ने उक्त स्थान पर देखा कि एक युवक के जिसकी उम्र लगभग 25 साल है। उसके सिर पर चोट के निशान हैं। वह सड़क से दो-तीन फीट दूरी पर नीचे पड़ा हुआ है। महरूपुर गाँव निवासी प्रशांत सिंह ने इसकी सूचना थाने के सी.यू.जी. नम्बर पर दिया। सूचना पाकर उप निरीक्षक धनुषधारी पांडे मौके पर पहुंच गए। उन्होंने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मृतक नीले रंग की जींस, सफेद शर्ट, कमर में मफलर बधा हुआ था तथा गले में गुरिया की माला और उपर से चैन लगा काले रंग की जैकेट पहने हुआ है। प्रभारी निरीक्षक जे.पी. यादव का कहना है कि मामला प्रथम दृष्टया सड़क दुर्घटना का लग रहा है। पोस्टमार्टम के बाद ही स्थिति साफ हो पाएगी।

सराखाजा पुलिस ने नाबालिग लड़की को बहला फुसलाकर भगाने वाले अभियुक्त को किया गिरफ्तार

जौनपुर (उत्तरशक्ति)। डॉ0 अजय पाल शर्मा पुलिस अधीक्षक जौनपुर के कुशल निर्देशन में अपराध की रोकथाम एवं अपराधियों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे विशेष अभियान के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण के दिशा-निर्देशन एवं क्षेत्राधिकारी सदर के कुशल मार्गदर्शन में थाना साराखाजा द्वारा प्रभारी निरीक्षक सरायखाजा के नेतृत्व में थाना सरायखाजा पर पंजीकृत मु0अ0स0 486/24 धारा 137(2)/87 व 16/17 पाक्सो एक्ट में वांछित अभियुक्त राज राव पुत्र धर्मेन्द्र कुमार निवासी बरगांव थाना सरायखाजा जनपद जौनपुर उम्र 19 वर्ष को आज दिनांक 05.12.2024 को ग्राम भकूरा से अभियुक्त उपरोक्त को गिरफ्तार किया गया। आवश्यक विधिक कार्यवाही कर अभियुक्त उपरोक्त को न्यायालय के समक्ष भेजा गया।

भारतीय सखी अनुसंधान संस्थान के प्रधान वैज्ञानिक डा. प्रभाकर मोहन सिंह एमेरिटस वैज्ञानिक बने

डॉ.एस.के.मिश्र वाराणसी (उत्तरशक्ति)। जनपद के राजातालाब आराजी लाइन विकासखंड क्षेत्र के शाहशाहपुर स्थित भारतीय सखी अनुसंधान संस्थान के प्रधान वैज्ञानिक डा. प्रभाकर मोहन सिंह के उत्कृष्ट कार्यों को देखते हुए भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद नई दिल्ली ने उनको एमेरिटस वैज्ञानिक के रूप में चयनित किया। कृषि अनुसंधान सेवा में चयन के उपरान्त क्रमशः वैज्ञानिक, वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं प्रधान वैज्ञानिक के पदों पर कार्य करते हुए सेवानिवृत्त हुए डा. प्रभाकर मोहन सिंह का कार्यकाल एमेरिटस वैज्ञानिक के रूप में अगले तीन वर्षों तक रहेगा। अपने सेवा काल के दौरान बड़ी संख्या में शोध पत्र, शोध लेख, पुस्तकें, पुस्तकों के अध्यक्ष, तकनीकी बुलेटिन, प्रशिक्षण पुस्तिकाएँ आदि रचने वाले डा. सिंह ने आईआईवीआर में कार्य करते हुए सात वर्षों से अधिक समय तक संस्थान के फसल उन्नयन विभाग का कार्यकारी अध्यक्ष के रूप में सफल नेतृत्व किया जिसके फलस्वरूप फसल उन्नयन विभाग द्वारा विकसित विभिन्न संज्ञियों की 52 किस्में इस दौरान भारत सरकार की केंद्रीय किसान विमोचन समिति के द्वारा देश के अलग अलग भागों में उगाने हेतु अधिसूचित की गयीं। फसल उन्नयन विभाग द्वारा उनके नेतृत्व में सात अति विशिष्ट गुणों वाले जनन द्रव्यों का विकास एवं राष्ट्रीय स्तर पर पंजीकरण भी किया गया। लगभग तेरह वर्ष संज्ञियों पर राष्ट्रीय बीज परियोजना और लगभग दो वर्ष अखिल भारतीय समन्वित सखी अनुसंधान परियोजना के क्रियाकलापों की देखभाल कर चुके डा. प्रभाकर मोहन सिंह का भारतीय सखी अनुसंधान संस्थान द्वारा विकसित विभिन्न तकनीकों के व्यवसायीकरण का कार्य करने में महत्वपूर्ण योगदान रहा जिसके फलस्वरूप विभिन्न कंपनियों एवं संस्थाओं के साथ अस्सी से अधिक व्यवसायीकरण मसौदों का क्रियान्वयन किया जा चुका है और संस्थान द्वारा विकसित तकनीकें देश के विभिन्न भागों तक अपने पाँव पसार कर उत्पादकों को लाभान्वित कर रही हैं। पूरे देश से कुछ चुनिन्दा वैज्ञानिकों को ही एमेरिटस वैज्ञानिक के रूप में चयनित किया जाता है जिसमें भारतीय उद्यान विज्ञान अकादमी एवं भारतीय सखी विज्ञान समिति के फेलो की उपाधि से सम्मानित डा. प्रभाकर मोहन सिंह ने इस वर्ष अपना स्थान बनाकर आईआईवीआर के साथ ही साथ काशी का गौरव भी बढ़ाया है।

टीडी इंटर कॉलेज में स्थित तालाब के सौंदर्यीकरण का नगर पालिकस अध्यक्ष ने किया शिलान्यास

बख्तियार आलम
जौनपुर (उत्तरशक्ति)। टीडी इंटर कॉलेज में स्थित तालाब के सौंदर्यीकरण का शिलान्यास विधि विधान पूर्वक नगर पालिका अध्यक्ष मनोमरा मौर्य ने किया। श्रीमती मौर्य ने बताया की मुख्यमंत्री द्वारा इस तालाब के सौंदर्यीकरण के लिए 50 लाख रुपए स्वीकृत किया गया है। उन्होंने कहा कि इससे आसपास का वातावरण अत्यंत शुद्ध एवं स्वच्छ रहेगा। तालाब के किनारे आम जनमानस टहल घूम सकते हैं। प्रधानाचार्य डॉक्टर सत्य प्रकाश सिंह एवं विद्यालय के मुख्य प्रशासनिक अधिकारी दिनेश सिंह ने बुके भेंट कर अध्यक्ष महोदय का स्वागत किया। परीक्षा प्रभारी राजेश सिंह महिला विंग प्रभारी कपिल



देव सिंह एवं मीडिया प्रभारी बदीनाथ सिंह ने भी पुष्प गुच्छ भेंट कर अध्यक्ष जी का स्वागत किया। प्रधानाचार्य डॉक्टर सत्य प्रकाश सिंह ने बताया कि यह मेरे प्रधानाचार्य काल का स्वर्णिम क्षण है कि इस प्राचीन तालाब का सौंदर्यीकरण आज पुनीत अवसर पर होने जा रहा है, हम अत्यंत अभिभूत एवं हर्षित हैं। विद्यालय स्टाफ के साथ आम जनमानस भी इस तालाब के पर्यावरण से लाभान्वित होगा। अंत में प्रबंधक श्री सत्य प्रकाश सिंह ने आगत जनकों का आभार प्रकट किया कार्यक्रम में रामसुरत मौर्य, समाजसेवी अलुल सिंह, प्रमोद सिंह ठेकेदार, सभासद जितेंद्र कुमार एवं विद्यालय के समस्त शिक्षक गण, शिक्षिकाएँ एवं कर्मचारी गण उपस्थित थे।

रेलवे कर्मचारी संघ का चुनाव सम्पन्न

12 वर्षों बाद हुआ चुनाव, 69 प्रतिशत हुआ मतदान

शाहगंज, जौनपुर (उत्तरशक्ति)। बारह वर्षों के लंबे अंतराल के बाद आखिरकार रेलवे ने कर्मचारी संघ के चुनाव को कराया जिसमें रेलवे कर्मचारियों ने पूरे उत्साह के साथ अपना मतदान किया। शाहगंज जंक्शन पर सुबह दस बजे से चुनाव अधिकारी भागचंद मीना की देख रेख में सांय 6 बजे चुनाव समाप्त हुआ। जिसमें लगभग 69.2 प्रतिशत तक मतदान हुआ। चुनाव में उत्तरीय रेलवे मजदूर यूनियन, नॉर्दन मंस रेलवे यूनियन, उत्तरीय रेलवे कर्मचारी यूनियन, उत्तरीय रेलवे इम्प्लॉई यूनियन, उत्तरीय रेलवे ब्रह्मजून कर्मचारी यूनियन के संगठनों ने प्रतिभाग किया एक रेलवे कर्मचारी ने अपना मतदान डालने के बाद बताया की कुल 506 मतदाता हैं। वहीं चुनाव अधिकारी ने बताया



की यह चुनाव 6 दिसम्बर तक चलेगा और परिणामों की घोषणा 12 दिसम्बर को किया जाएगा। रिजर्वेशन सुपरवाइजर राकेश सिंह ने बताया की लंबे संघर्षों के बाद कोर्ट के हस्तक्षेप से 12 वर्षों बाद कर्मचारी यूनियन का चुनाव हो रहा है इसमें विजयी संगठन रेलवे के केंद्रीय बैठक में संगठन का प्रतिनिधि मण्डल रेलवे कर्मचारियों की बातों समस्याओं और उनके हितों का प्रस्ताव रख सकता है। विजयी संगठन सरकार द्वारा मान्यताप्राप्त होते जाते हैं और उनको मजदूरों की समस्याओं को बड़े फोरम पर उठाने का अधिकार प्राप्त हो जाता है। बताते चले की रेलवे के कर्मचारी संगठनों में राजनैतिक पार्टियों ने शाखाएं बना रखी है जो अपरोक्ष रूप से विभिन्न राजनैतिक पार्टियों से संरक्षण प्राप्त होते हैं। अब 12 दिसम्बर को ही पता चल पाएगा की जीत का शेरहा किस संगठन को पहनने को मिलता है।

कोतवाली गेट पर खड़ी एक्सीडेंटल डंपर बन रही है जाम का कारण

विशाल सोनी
शाहगंज, जौनपुर (उत्तरशक्ति)। जहां नगर जाम के झाम से गुजर रहा है वहीं कोतवाली पुलिस एक एक्सीडेंटल डंपर को एक दम कोतवाली गेट के और बीच सड़क पर खड़ा करवाकर खुद जाम का कारण बना रहा है। और तो और डंपर खड़ा होने से पटरी दुकानदारों की दुकानों भी लगभग पांच दिनों से बंद है जिसके कारण पटरी दुकानदारों को रोजी रोटी के लाले पड़ने लगे हैं और कोतवाली पुलिस कह रही है की पटरी दुकानदारों को अब यहां दुकान नहीं लगाने दिया जाएगा जिससे पटरी दुकानदार अपनी रोजी रोटी को लेकर बहुत चिंतित हैं। अपनी समस्या को पटरी दुकानदारों ने नगर पालिका अध्यक्ष प्रतिनिधि वीरेंद्र सिंह बंटी को भी अवगत कराया मगर अभी तक कुछ समाधान नहीं निकल सका। इस सम्बंध में सीओ अजीत सिंह



चौहान से पूछने पर उन्होंने कहा की इन्स्पेक्टर से बात कीजिये फिर दोबारा कहा की चैयरमैन ने

एसडीएम से बात की है कहीं वेंडिंग जोन बनेगा और पटरी दुकानदारों को वहीं स्थापित किया जाएगा।

पुण्यतिथि पर बाँटा गया वृक्ष व कम्बल

रियाजुल हक
जौनपुर (उत्तरशक्ति)। मड़ियाहूँ ब्लॉक के बरौली गाँव के निवासी अरविन्द यादव ने हर साल की भाँति इस साल भी अपने दादी और दादा की पुण्यतिथि पर असाहाय एवं जरूरत मंद लोगों को कम्बल वितरण किया और पेड़ बाँटे। मुख्य अतिथि के रूप में आये वरिष्ठ समाजवादी नेता राजेन्द्र बहादुर यादव और युवा यादव महासभा के प्रदेश उपाध्यक्ष कमलेश यादव के हाथों कम्बल व वृक्षों का वितरण किया गया। इस मौके पर युवा यादव महासभा के प्रदेश उपाध्यक्ष कमलेश यादव ने कहा कि ठण्डी का मौसम गरीब लोगों के लिए बहुत ही तकलीफ देह होता है। गरम कपड़ों के अभाव में बहुत सारे लोगों को अनायास ही अपने जीवन से भी हाथ धोना पड़ जाता है। इसलिए ठण्डी के मौसम में हर सक्षम व्यक्ति को इसी तरह अपने आसपास रहने वाले गरीब व जरूरत मंद लोगों को गरम कपड़ों का दान करना चाहिए ताकि कोई भी व्यक्ति ठण्ड के कारण न मरने पाये। इसी के साथ ही



यादव महासभा के जिला महासचिव धर्मेन्द्र यादव, अनिल यादव, समाजवादी विचारक अमरनाथ यादव, राजेश यादव कुढ़ा, राम यश यादव, लालजी यादव, दीना, विजय, अल्लु, सुभाष प्रधान, बृजमोहन प्रधान, जयसिंह, रामधनी, गोरख कोटेदार, जंगबहादुर, श्याम बहादुर आदि लोग मौजूद रहे।

प्रधानमंत्री के संसदीय कार्यालय में मंत्री ने की जनसुनवाई

वाराणसी (उत्तरशक्ति)। उत्तर प्रदेश के स्टॉप एवं न्यायालय पंजीकरण शुल्क राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) रविंद्र जायसवाल गुरुवार को रवींद्रपुरी जवाहर नगर स्थित प्रधानमंत्री के संसदीय कार्यालय पर जनसुनवाई कर लोगों की समस्याओं से रूबरू होते हुए उसकी मौके पर निस्तारण किया। जनसुनवाई में अलग-अलग क्षेत्र के लोगों द्वारा अपनी समस्याओं से अवगत कराया गया। कई प्रकरण में मंत्री ने सीधे संबंधित विभागीय अधिकारियों से मोबाइल से वार्ता कर समस्याओं के शीघ्र निस्तारण हेतु

निर्देशित किया। सोनभद्र से पधारे व्यवसायों द्वारा यह कहा गया कि उनके ट्रकों का गलत ढंग से चालान किया जा रहा है। जिस पर मंत्री रविन्द्र जायसवाल ने सोनभद्र के जिलाधिकारी से टेलिफोनिक वार्ता कर निर्देशित किया कि इस पूरे मामले की निष्पक्ष जांच करते हुए अवगत कराए। साथ वाराणसी के पुलिस एवं अन्य विभागों की समस्या के समाधान हेतु संबंधित अधिकारियों को त्वरित कार्यवाही हेतु निर्देशित किया।

जिलाधिकारी ने कृषि विज्ञान केंद्र बक्शा का किया निरीक्षण

जौनपुर (उत्तरशक्ति)। जिलाधिकारी डॉ0 दिनेश चंद्र के द्वारा कृषि विज्ञान केंद्र बक्शा, जौनपुर का औचक निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने हाईटेक नर्सरी देखी, पाली हाउस में उगाए गए टमाटर और नेट हाउस में शिमला मिर्च की खेती देखी। एकीकृत फसल प्रणाली के तहत मछली पालन, मूर्गी पालन आदि का निरीक्षण किया और निर्देशित किया कि नई तकनीक के संबंध में किसानों को अधिक से अधिक जागरूक किया जाए। उन्नत

बीजों को किसानों के बीच उपलब्ध कराते हुए प्रचार प्रसार किया जाए। इस अवसर उप निदेशक कृषि हिमांशु पांडेय, वरिष्ठ कृषि वैज्ञानिक डॉ0 सुरेश प्रताप सोनकर, डॉ0 राजीव सिंह, डॉ0 रत्नाकर पांडेय सहित समस्त कर्मचारीगण उपस्थित रहे।



